
 

 

 

 

三浦特別遠足を終えて… 

天候が心配された三浦特別遠足でしたが、当日は晴天のもと無事に全行程を実施することができました。 

京急油壷マリンパークでは、グループで見学しました。どんな順番で回るかリーダーを中心に

相談しながら、時間を決めて行動していました。また、園内には展望スポットもあり、総合で事前

に学習していた地形の特徴を確かめながら景色を楽しむグループもありました。 

午後の農業体験では、一人一つずつカゴを持ち野菜の収穫体

験をしました。農家の方から「ナスは１つ、ピーマンは２つです。よく

見て選んでくださいね」とお話があり、子どもたちはいつになく真

剣な表情で野菜を観察していました。「大きい！こんなの見たこと

ない！」と楽しそうに体験する姿が見られました。 

学校に戻ってからのふりかえりでは、「グループで協力して楽しく一日を過ごすことが

できた。」「油壷マリンパークはたくさんの生き物や海の景色も見られて、閉園してしまう

前に来られてよかった。」「ブロ雅農園では農薬や化学肥料を少なくしていると言ってい

たけれど、実際に見てみたら畑の野菜が大きくてびっくりした。」など、色々な言葉が出

ていました。今後の生活や学習につなげられるようにしたいと思います。 

 

７月行事予定 
月 火 水 木 金 

  ６/３０ ７/１⑥ ２④ 

   
 

朝会 

カウンセラー来校日 

給食終了後下校 13:30 

５④ ６④ ７⑤ ８④ ９④ 

個人面談 個人面談  個人面談 個人面談 

４校時授業 ４校時授業  ４校時授業 ４校時授業 

１２④ １３⑤ 1４⑤ １５⑥ １６⑤ 

個人面談 ６年委員会活動の  カウンセラー来校日 給食最終日 

４校時授業 ため、５校時授業    

１９④ 2０④ 2１ 2２ 2３ 

給食なし 

４校時授業 

朝会 

大掃除 

給食なし 

４校時授業 

夏休み開始 

７月２１日（水） 

～８月２６日（木）まで 

  

○付き数字は授業時数です。④は４校時 ⑤は５校時 ⑥は６校時までです。 

給食ありの４校時下校時刻は１３：３０ ５校時下校時刻は１４：４０ 

６校時下校時刻は１５：３０ 

第５学年 学年だより                     

 

 
しろいはな 

令和３年６月３０日 

７月号 

横浜市立大口台小学校 



☆忘れものがないように確認しましょう 

教科 内      容 持ち物 

国語 〇同じ読み方の漢字 〇夏の夜  〇カレーライス 国語辞典、漢字辞典 

書写 〇漢字の組み立て「道」 
習字道具(筆) 教科書 

新聞紙１日分 

社会 〇水産業のさかんな地域 地図帳 

算数 〇合同な図形 ものさし、コンパス、三角定規 

理科 〇ヒトのたんじょう 色鉛筆 

音楽 
〇曲や演奏のよさを理解して聴こう 

「花」「箱根八里」「唱歌の四季から」 

教科書 ファイル 筆記用具 

リコーダー(ソプラノ、アルト) 

図工 〇立ちあがれ！ワイヤーアート  

体育 〇走り高跳び  〇保健「心の健康」 
体育着、赤白帽子 

汗拭きタオル 

家庭科 〇ソーイングはじめの一歩 
家庭科セット 

（教科書・ファイル・筆記用具） 

道徳 〇おばあちゃんが残したもの  〇かれてしまったヒマワリ  

総合 〇オリジナル大口米を育てよう  

外国語 
〇What do you want to study?～夢に近づく時間割を紹介しよう。～ 

〇国際理解教室 

教科書 ピクチャーディクショナ

リー（P.D） 

◇◆お知らせとお願い◆◇ 
○バケツ稲の持ち帰りについて 

夏休み前に総合学習で育てているバケツ稲を各ご家庭へ持ち帰ります。重さがありますので、可能な範囲で保

護者の方にお手伝いをお願いしたいと思います。（個人面談の際に持ち帰っていただいてもかまいません。バケツ

の名前を確認の上、お持ち帰りください。） 

夏休み中、各ご家庭で稲の管理をしていただいた後、夏休み明けの８月２７日（金）～９月３日（金）に学校に持

って来てください。ご協力よろしくお願いします。 

 

〇個人面談について 

  ７月５日（月）より個人面談があります。１５分間と短時間ではありますが、充実した時間になりますようご協力お

願いいたします。 

 

〇健康手帳について 

  健康診断が終わりましたので、７月５日（月）に健康手帳をお返しします。サイン（捺印）をしていただき、１２日

（月）までに再度提出をお願いいたします。詳しくは、７月５日（月）に配布する保健だよりをご覧ください。 

 

〇大掃除の持ち物について 

２０日（火）の４時間目に大掃除を行います。教室や廊下をきれいにして、夏休み明けに気持ちよく登校できるよ

うにしたいと思っています。使い捨ての手袋を使いますので、準備をお願いいたします。 


